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 Израел је тајно распоредио елитне војне и обавештајне јединице у Азербејџану
током рата са Ираном у оквиру мреже тајних локација широм Блиског истока, а у
циљу олакшавања операције против Ирана, рекла су данас за Си-Ен-Ен четири
извора упозната са ситуацијом.

  

Према речима извора, израелске снаге су деловале са неколико локација у јужном
Азербејџану, поред северне границе Ирана и, на најближој тачки, само око 60 миља
од иранског града Табриза, који је Израел напао током рата.

  

Навели су да су специјалне јединице командоса такође биле распоређене на локацији и
спроводиле мисије прикупљања обавештајних података и операције дроновима, додајући
да је то дало Израелу драгоцену позицију са које је могао да види северни Иран током
рата, пренео је Танјуг. 

  
  

Тајно распоређивање у Азербејџану био је један од неколико војних положаја које је
Израел држао широм Блиског истока, што је његовој војсци дало изузетан домет
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Тајно распоређивање у Азербејџану био је један од неколико војних положаја које је
Израел држао широм Блиског истока, што је његовој војсци дало изузетан домет, при
чему су суседи Ирана, неки дајући дозволу, а неки вероватно не, имали истакнуту улогу у
олакшавању операција против Техерана, наводи Си-Ен-Ен. 

  

Локације у Азербејџану биле су међу бројним тајним војним локацијама и базама у више
земаља, рекли су извори, укључујући Ирак, Уједињене Арапске Емирате и Сомалиленд.

  

Израелске снаге, првобитно планиране као потенцијални спасилачки тимови у случају
ванредне ситуације, прошириле су се и успоставиле војне и обавештајне позиције.

  

Операција у Азербејџану састојала се од неколико десетина војника, укључујући
припаднике израелских снага за специјалне операције, њихових елитних хеликоптерских
борбених и спасилачких снага и особља Мосада, рекао је један од извора.

  

Портпарол азербејџанске амбасаде у САД у изјави за Си-Ен-Ен одлучно је одбацио, како
је навео, неосноване тврдње у вези са наводним коришћењем територије Азербејџана за
операције против трећих земаља.
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